

**A DOMBÓVÁRI KULTURÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT  
(TINÓDI MŰVELŐDÉSI HÁZ)  
2024. ÉVI MUNKATERVE**

**MELLÉKLETEI:**

- A DKSZK 2024. évi szolgáltatási terve
- A DKSZK 2024. évi rendezvényterve

Készítette:

Müller Ádám  
igazgató

Dombóvár, 2024. február 15.

# A DOMBÓVÁRI KULTURÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

## 2024. ÉVI MUNKATERVE

### **1. Bevezető a DKSZK 2024. évi munkatervéhez**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. második felében úgy határozott, hogy az előzetes felmérések, szakértői vélemények összegzését követően a muzeális intézményekkel, valamint a nyilvános könyvtári ellátás és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosításával összefüggő feladatait közös szervezetben, közvetlen önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény által, integrált kulturális intézményi formában kívánja ellátni 2021. január 1. napjától. A Képviselő-testület a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 69/A. §-ában és 78/J. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a kultúráért felelős minisztertől az átszervezéssel kapcsolatos véleményt kért be. Az emberi erőforrások miniszterének véleménye azt tartalmazta, hogy támogatja a három kulturális szolgáltatást is nyújtó integrált kulturális intézmény megvalósítását a Földi István Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény átszervezésével. A 104/2020. XII. 4. határozat alapján olyan integrált kulturális intézmény jött létre, amely a muzeális intézménnyel, a nyilvános könyvtári ellátás biztosításával, illetve a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosításával közös szervezetben látja el az összefüggő önkormányzati feladatokat.

Az új intézmény neve: Dombóvári Művelődési Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény

Rövidített neve: Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ

Székhelye: 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

Telephelyei:

1. Tinódi Művelődési Ház, 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

Olyan közművelődési intézmény, mint művelődési ház, mely közművelődési alapszolgáltatásokat lát el.

2. Földi István Könyvtár 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

A települési nyilvános könyvtári ellátással kapcsolatos feladatokat városi könyvtárként látja el.

3. Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény, 7200 Dombóvár, Szabadság utca 16.

Feladatait, mint közérdekű muzeális gyűjtemény látja el.

Az integrált intézmény nagy kihívása, kiemelt feladata a közművelődési, könyvtári, múzeumi szakmai közös gondolkodás kialakítása, közösségi programok szervezésével, azok együttes lebonyolításával, Dombóvár város és környékének kulturális identitásának erősítése céljából.

## **2. A Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ alapszolgáltatásai**

A DKSZK 2024. évi szakmai munkatervét az Alapító Okiratban, az SZMSZ-ben, Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendeletében (3/2019.(I.31.) megfogalmazott elvárások, valamint a közművelődési alapszolgáltatások szerint állította össze. Az intézmény éves munkáját az éves Szakmai munkaterv határozza meg, melynek részét képezi az éves Közművelődési Szolgáltatási terv.

A Dombóváron elérhető kulturális szolgáltatások hatókörét és minőségét alapvetően befolyásoló tényező a helyben működő közösségek tevékenysége, ezt a tényt kulturális stratégiánk kialakításánál is figyelembe kell vennünk. Ennek szellemében közösségi csoportjainknál továbbra is kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a megfelelő környezet biztosítására, ezért fontos feladatként fogalmazzuk meg a tárgyi, technikai feltételek folyamatos fejlesztését, a megfelelő esztétikus környezet kialakítására való törekvést. A személyi feltételek biztosítása is alapfeladat. Ahogy a korábbi években, úgy 2024-ben is fontos a humán erőforrás megtartása, megfelelő számú közművelődési szakember biztosításával, a minél magasabb színvonalú kulturális élet szervezése érdekében.

A **Tinódi Művelődési Háznak** a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a fenntartó által előírt és rögzített és önként vállalt közművelődési tevékenység alapján feladata:

***2.1. A művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása.***

***2.2. A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése.***

Alapvető feladat a különböző közösségi művelődés, közművelődési lehetőségek magas színvonalon történő biztosítása, hivatásos és amatőr művészek közreműködésével rendezett műsorok szervezése. Folytatni szükséges a gyermek és felnőtt színházi előadások, pódium előadások, ismeretterjesztő előadóestek programsorozatait. Fontosnak tartjuk még a könnyű- és komolyzenei koncertek, filmszínházi előadások, egyéb szórakoztató rendezvények, valamint a folyamatos időszaki kiállítások szervezését. Az önkéntes tevékenység támogatása, a középiskolai közösségi munka segítése továbbra is prioritás.

A gyermek, az ifjúság, az idősek művelődését segítő, családbarát, generációk közötti kapcsolatokat elősegítő programok szervezése.

Testvérvárosi kapcsolatok bővítése, különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítése, ápolása.

A városban működő köznevelési intézmények, önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok, kulturális tevékenységet végző civil szervezetek, cégek, vállalatok közművelődési tevékenységének partnerként történő segítése.

***2.3. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása.***

A helytörténettel, népművészettel és Dombóvár szellemi kulturális örökségével kapcsolatos előadások, foglalkozások, alkalmi közösségek működtetése, a művelődő közösségek munkájának támogatása.

A Dombóvári Települési Értéktár munkájában való aktív részvétel, az értékeket bemutató és népszerűsítő programok szervezése, megvalósítása.

A testvérvárosokkal való kulturális együttműködés, valamint a német, a horvát, a roma nemzetiségi népcsoportok kulturális értékeik megőrzése, átörökítése során végzett munkájukban való segítség.

A helyi szokások figyelembevételével, a művelődő közösségek bevonásával az állami, a nemzeti, a társadalmi és a településhez kötődő ünnepek megvalósítása.

#### ***2.4. Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása.***

A zeneművészet, a táncművészet és a színházművészet területén tevékenységet folytató amatőr művészeti csoportok működésének segítése, azok létrejöttének ösztönzése.

#### ***2.5. A tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosítása.***

Intézményünk különös hangsúlyt fektet a tehetséggondozás és-fejlesztés erősítésére, 2013. óta „Tehetségpont” vagyunk.

### **3. Városi nagyrendezvények**

Intézményünk feladatai közé tartozik a városi nagyrendezvények részben vagy teljes egészében történő szervezése és lebonyolítása. A 2024. év programjait a testület által elfogadott Városi Rendezvényterv figyelembevételével kívánjuk megvalósítani.

A Magyar Kultúra Napjához csatlakozva két kiállítást nyitottunk: a Légy Képben Fotóklub *Széles Látószög* című kiállítását az Előtérben, a Majoros Galériában Kő Boldizsár grafikus-, képzőművész *Meseterek* című kiállítását.

Nemzeti ünnepeinken – február 25. a kommunizmus áldozatainak emléknapja, március 15. 1848/49 forradalom és szabadságharc napja, június 4. a Nemzeti Összetartozás Napja, október 6. az Aradi vértanúk emléknapja, október 23. Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról, november 4. Nemzeti Gyásznapi – az ünnepi műsort a város köznevelési intézményei adják, a megemlékezések több alkalommal a művelődési házban kerülnek megrendezésre, igény esetén a technikai háttérrel biztosítjuk.

A farsangi programot az önkormányzattal, a civil szervezetekkel közösen szervezzük, gyermekkoncerttel, jelmezes felvonulással, kézműves foglalkozásokkal, árusokkal, a művelődési ház előtti téren és a művelődési ház előterében.

Intézményünk szervezi hagyományosan május utolsó hétfőjén a Gyermeknapot, amelyet az idén külső helyszínen tervezünk megvalósítani, gyermekeknek szóló programokkal, koncertekkel, táncházzal, népi játékokkal.

Az Autómentes napot a dombóvári sportszervezetekkel, köznevelési intézményekkel és a Városi Rendőrkapitánysággal közös szervezésben valósítjuk meg.

Az Újdombóvári Őszi Fesztivált az önkormányzattal, a Dombóvári József Attila Általános Iskolával közös szervezésben rendezzük meg, ünnepélyes megnyitóval, látványos szüreti felvonulással, a helyi és neves fellépők műsorával, gyerekműsorokkal.

Az év végi hagyományosnak számító rendezvényeket, a Márton napi ünnepet, az idősek karácsonyát, az Adventi időszak programjait (az adventi vásárt, a vasárnapi gyertyagyújtásokat) valamint a Városi Szilveszteri futást az önkormányzattal a civil szervezetekkel közösen a Tinódi Művelődési Ház fogja lebonyolítani.

Kiállításainknak két helyszíne is van. A Majoros János dombóvári keramikus művésztől elnevezett Majoros Galéria és az Előtér. A kiállítások egy-két hónap időtartamban lesznek látogathatóak, előadásokkal, kísérőprogramokkal. Február végén fogadjuk a Pinceszínházban „Az Illatok Kalandjátéka” – című interaktív kiállítást, amely egy hétig lesz megtekinthető. A látványos, információgazdag tárlatra az óvodák, általános iskolák jelentkezését várjuk.

### **További programok**

A közönség igényeit szem előtt tartva továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a színházi, illetve gyermekszínházi előadások, pódiumműsorok megvalósítására. A gyermekszínházi bérletünk sikeres, minden évadban 4 előadást láthat a dombóvári és a kistérség óvodás és kisiskolás korosztály. Szintén rendszeresen szervezünk évente több alkalommal is vasárnapi matiné előadásokat, melyek nemcsak gyermekeknek szólnak, hanem családi hétvégi közös együttlétet is jelent: gyermekkoncert, gyermek musical és prózai mese előadásokkal. Felnőtt színházi előadást havi rendszerességgel mutatnak be olyan vidéki és budapesti társulatok, akik évek óta partnerei a Tinódi Művelődési Háznak, ahol a dombóvári közönségen túl a kistérséget is megszólítjuk. A Déryné-Programnak köszönhetően igényes színházi előadásokat és táncszínházi produkciókat tudunk meghívni minimális költségráfordítással.

A tánc műfaját városi nagyrendezvényeken, illetve a Tánc Világnapja alkalmából szervezett esten népszerűsítjük. Elsősorban a hagyományőrző Kapos Táncegyüttes és a modern NITA DANCE hip-hop táncsoportunkon keresztül.

Az országosan megrendezett Múzeumok Éjszakája rendezvény szervezése, koordinálása feladataink közé tartozik (9-10 helyszín, kiállítások, koncertek, előadások). A közösségi művelődési csoportok életébe való betekintést, a művelődési

ház mindennapjaiba enged bepillantást a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű országos rendezvény, melyhez több éve csatlakozik intézményünk. Az előző évekhez hasonlóan az idén is szeretnénk pályázatot benyújtani a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesülethez. Fontos feladatnak tekintjük a könnyű-és komolyzenei koncertek megrendezését, az ifjúsági és felnőtt zenei élet szervezését (zenetörténeti előadások, bemutatók), a helyi kiemelten támogatott Kapos Alapítvány és a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar munkájának támogatásával, valamint a Filharmónia Magyarország Pécs ifjúsági bérletsorozatának befogadásával. Áprilisban tartjuk első Folk-Jazz Jam estünket a vármegyeszékhelyen működő klubélet zenészeinek meghívásával, helyi zenészek közreműködésével, az NKA Könnyűzenei Kollégiumánál nyertes pályázatnak köszönhetően fogadjuk az Artisjus-díjas Tóth János Rudolf Trendetlen életmű-koncertanyagát bemutató zenekarát. Májustól újraindítjuk a korábban népszerű „Dalkávéház” – című könnyűzenei sorozatunkat.

### **Ismeretterjesztés:**

Folytatjuk „Léleképítő” programunkat. Itt elsősorban a művelődés, kultúra, oktatás, egészségügy, tudomány képviselőit, előadóit szeretnénk meghívni, pl.: Somogyi Péter „lélekszerelő”, Torma Tamás építész, Juhász Árpád geológus, Kádár Annamária pszichológus, Laár András humorista stb.

A havonta állandó időpontban jelentkező Dombóváriak a Nagyvilágban előadássorozatot egyre bővülő érdeklődés kíséri (előadók: Eperjesi József, Orbán Zoltán, dr. Kurdi Krisztina, Spengler Gabriella és mások).

Folytatjuk a Markovits Magdolna szervezésével, moderálásával havi rendszerességgel jelentkező helyi és elszármazott személyeket bemutató Ötórai Tea beszélgetősorozatot (vendégek: dr. Bereczki Mária kardiológus főorvos, Markovics Gábor karnagy, Balaskó János a DOZE alapítója, zenekarvezető stb.).

A 2023-as év végén újtára indított „Művházakadémia” is folytatódik, az alábbi előadókat tervezzük meghívni: dr. Hetesi Zsolt, dr. Majdán János, dr. Kiss László.

A házban működő szervezetek: Dombóvári Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, Dombóvári Ózon Asztma Egyesület, Dombóvári Szívklub Egyesület, Éles Simon Kertbarát Egyesület rendszeresen szerveznek ismeretterjesztő előadásokat érdeklődési körüknek megfelelően.

## **Ifjúság**

Intézményünk az ismeretterjesztő előadások tervezésekor, illetve a városi nagyrendezvények, egyéb eseményeinek összeállításakor kiemelt figyelmet fordít a korosztályi igényekre. Folytatjuk a gimnáziumi, középiskolai oktatást kiegészítő rendhagyó tanórasorozatotunkat (negyedévente). Néhány előadó az éves tervből: Juhász Anna (irodalom), Bánkúti Gábor (történelem), Dr. Bertaló András (közösségi média, jogok-kötelességek).

Művészeti csoportjaink zöme fiatalokból áll, a csoportokba szívesen várjuk az új tagok jelentkezését. Felkeressük azokat a fiatalokat, akik a különböző művészeti ágakban szívesen megmutatkoznának (vers, zene, fotó, rajz). A középiskolákkal a közösségi szolgálat teljesítése kapcsán együttműködési megállapodást kötöttünk, ami segíti őket abban, hogy minél több rendezvényünkön önkéntesként részt vegyenek.

Célunk, hogy minél több fiatal rendszeresen „használja” a házat, érezze magát „otthon” benne, legyen igénye a szabadidő hasznos eltöltésére.

## **Képzőművészet**

Az Előtér és a Majoros Galéria kiállítótereiben a helyi kiállítók mellett a hazai, a nemzetközi képzőművészet, iparművészet, fotóművészet kiemelkedő alakjai mutatkoznak be, pl.: Kő Boldizsár, a Magyar Fotóművészek Világszövetsége, a Néprajzi Múzeum vándorkiállítása. Kiállítási tervünkben továbbra is helyet kapnak a Dombóvárhoz kötődő művészek (Katatics Zsuzsa, Nagy Hajnal, Orbán Anci, Hanga Réka, Majoros Nóra stb.)

## **Filmszínház**

Külsős klubvezető bevonásával filmklubot működtetünk (évi 10 alkalommal) hazai és nemzetközi művészfilmek bemutatásával (Pinceszínház).

## **Külsős rendezvények**

Partnerként segítjük a városban működő köznevelési intézmények, önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok, kulturális tevékenységet végző civil szervezetek, cégek, vállalatok közművelődési tevékenységét, valamint rendezvényszervezést is vállalunk.



### **Pályázatok, statisztika, közösségi szolgálat**

A közművelődési intézményegységre vonatkozó pályázatokat figyelemmel kísérjük, rendszeresen pályázunk a Nemzeti Kulturális Alap-nál, Kultúraközvetítők Értékszövetségénél, továbbá az EMMI által kiírt pályázatokra.

2023. év végén csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális Programjához, melynek köszönhetően az idén számos, igényes rendezvénynek tudunk helyet adni, illetve közvetítőként, szervezőként közreműködni a színházak, múzeumok, levéltárak és az oktatási intézmények között. Néhány a megvalósításra kerülő rendezvények közül: összművészeti beszélgetések, levéltári kutatóestek, komoly- és könnyűzenei koncertek, színházi-, táncszínházi előadások, kiállítások, folklórgála, viseletbemutató, olvasó családok program stb. A programok támogatottak, intézményünk részéről költségmentesek vagy minimális költségekkel járnak. Statisztikai kötelezettségeinknek eleget teszünk, az adattartalom dokumentálását folyamatosan végezzük. Továbbra is fogadunk diákokat közösségi szolgálatra, gyakornokok szakmai képzésében vállalunk szerepet.

### **Amatőr (művészeti) csoportok**

Továbbra is kiemelt feladat a művelődési ház által működtetett művészeti csoportok magas színvonalú munkájának fenntartása, biztosítva a próbákhoz, fellépésekhez, bemutakozásokhoz szükséges tárgyi és személyi feltételeket.

A **Kapos Táncegyüttes** az elmúlt harminc évben is számos hazai és nemzetközi elismerést kapott. Legbüszkébbek a 2007-ben, három hetes franciaországi turnéjukon, Grenoble-ban szerzett különdíjra és a 2015-ben Veszprémben, a 14. Összművészeti Fesztiválon elnyert három aranyminősítésre. Ugyanonnan hozták el az éneklés és tánc kategóriában a fesztivál „Grand Prix” Nagydíjat is, Nyári Éva néptáncoktató-tanárnőt pedig „Küöldíjban” részesítették.

2018-ban szerezték meg a „Tolna megye művészetéért” plakettet a népi táncművelés megőrzéséért tett erőfeszítéseikért. Állandó fellépői Dombóvár város rendezvényeinek, magas színvonalú, sokszínű műsoraikkal emelik az ünnepek fényét. Vezetőjük nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésére. Hetente három alkalommal próbálnak. Az utánpótlás megoldásában segít az óvodáskorosztályt megszólító élőzenés táncház, amelyet 2023. februárjától havonta szerveznek a külsős táncvezetők (ezzel a

párhuzamosan a Dombóvári Székely Kör szervezésében az óvodákban is tartanak táncoktatást).

**A Kapos Kórus** 1972 őszén alakult dombóvári fiatalok és tanulók részvételével.

A hetvenes évek végétől a városi és városkörnyéki fellépések mellett emlékezetes koncerteket adott a Kapos Kórus Csehországban, Németországban, Olaszországban, Erdélyben és Szlovákiában. A szakmai fejlődést minősítések fémjelezték. A nyolcvanas években többször szerezte meg az énekkar az "Aranykoszorú" és az "Aranykoszorú diplomával" minősítést. A kitartó munka eredményeként az együttes 1995-ben Pápán "Fesztiválkórus", 2000-ben Dombóváron "Hangversenykórus" minősítést szerzett. A dombóvári fellépések, mint a karácsonyi és a tavaszi hangverseny, az elmúlt évek elmaradhatatlan eseményei. A kórus komoly részt vállalt már a '80-as évek közepétől a németországi Kernen és Dombóvár kapcsolatainak elmélyítésében és testvérvárossá válásában. 2010-ben Tolna megyei kórusok minősítő hangversenyének adott otthont, ahol "Kiemelt Hangversenykórus" minősítésben részesült. A 2022-ben 50 éves fennállását ünneplő kórus több színvonalas ünnepi hangversenyt, emlékestet adott az év folyamán. A kórus a város kiemelten támogatott művészeti csoportja. Munkájukat segítjük, heti két alkalommal próbálnak a házban.

### **A Nyugdíjas Érdekvédő Egyesület Gyöngykoszorú kultúrcsoportja**

A Dombóvári Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 1993 februárjában alakult meg 20 fővel, jelenlegi taglétszámuk 123 fő. Egyesületük a városban élő idős emberek idejének hasznos eltöltésében segít, programot nyújtva nekik. Tagjai közül többen elvégezték a "Kapu program" tanfolyamot és önkéntesként rendszeresen segítik a városban lévő otthonok munkáját. Egyesületükben már évek óta működő "Gyöngykoszorú" kultúrcsoport a városi ünnepségeken rendszeresen szerepel, de ezen túlmenően nem csak megyén belül, de azon túl is több esetben részt vett különböző népdaléneklési és versmondási versenyen szép eredménnyel. Hetente találkoznak és próbákat tartanak.

### **A „Szucsáva” Székely Dalkör**

A székelyek Dombóváron nemcsak őrzik hagyományait, hanem meg is élik.

Lényeges pont volt a szervezet életében, hogy megalakult a Szucsáva dalkör, akik már több éve az egyházaskozári csángókkal közösen énekelnek. Büszkék arra, hogy az évek során nagyon jó kapcsolatot sikerült kiépíteniük székely testvéreikkel itthon és a határon

túl is. Rendszeresen kapnak meghívásokat Madéfalváról, Nagymányokról, Csátaljáról, Tevelről és Vaskútról, és mindig viszonzza vendégszeretetüket a dombóvári szervezet is. Szorosan összedolgoznak a Bukovinai Székely Szövetséggel. Hetente egy alkalommal tartják összejöveteleiket.

Az **Irodalmi Önképzőkör** a már több évtizedes működése során magas színvonalú előadásokkal, amit elsősorban saját tagjainak tartanak, tartja fenn az érdeklődést. Tagjai különböző irodalmi alkotásokat (próza, vers egyaránt) elemeznek, felolvasó esteket tartanak havi rendszerességgel.

A **Wass Albert Olvasókör** februárban szervezi hagyományos Wass Albert felolvasóestjét, az eseményhez kapcsolódva 2024-ben az oktatási intézményeknek rajzpályázatot hirdetett. Az olvasókör céljai (többek között): olvasóvá nevelés, olvasási képességek fejlesztése, érzelmi intelligencia fejlesztése, verbális készségek fejlesztése, a kritikai gondolkodás kialakítása, vitakultúra elsajátítása, személyiségfejlesztés, nemzeti irodalmi értékeink megismertetése. Előadások, felolvasások, irányított beszélgetések, műelemzések, életművek közös áttekintése.

### **Nyugdíjasok zenés-táncos csoportja**

A nyugdíjas korosztály hetente egy alkalommal táncórákat tart. A különféle táncstílusok megismerésén túl, a szabadidő hasznos eltöltése mellett, a mozgás fontosságának erősítése is szerepet játszik ezeken a foglalkozásokon. Az órákat mester tánctanár vezeti.

### **NDC Dombóvár - Hip-hop tánciskolája**

Az Egyesület 2004 óta létezik Kaposvár központtal. 2011 óta Dombóváron is tanítják a fiatalokat. A hip-hop sokszínű világával ismertetik meg őket, rengeteg táncstílusba belekóstolhatnak. Három korosztályra bontva foglalkoznak a fiatalokkal: kicsik, óvodások csoportja, 8-12 év, 13-20 év. A nagyobbakkal rendszeresen készülnek és részt vesznek versenyeken, a többieknek pedig folyamatos fellépési lehetőségeket biztosítanak. Minden évben rendeznek egy nagyszabású táncestet karácsonyi időszakban, ahol a dombóváriak mellett a kaposvári csoportok is fellépnek. Nyaranta egy hetes intenzív tánc tábor tartanak, ahol a gyerekek rengeteg órán vesznek részt, esti csapatépítő programok során megismerkedhetnek táncos társaikkal, illetve a versenyek során, saját koreográfiáikkal is készülhetnek, ami által megmutathatják, hogy mi is rejtőzik bennük. Az egyesület azon van, hogy a fiataloknak egy olyan délutáni

elfoglaltságot adjon, ahol megcsillanthatják tehetségüket, beleszerethetnek a tánc csodálatos világába és átélhetik, milyen egy táncos család részévé válni.

### **A „Szépteremtő Kaláka” néprajzi szoba és kézműves foglalkoztató**

A néprajzi szoba és kézműves foglalkoztató közösségi tér létrehozása Csík Mária és Dr. Pappné Farkas Gabriella pedagógusok nevéhez fűződik. Gyűjtőmunkájuknak köszönhetően népi kultúránk tárgyi és szellemi örökségét sikerült megőrizni, átadni.

2021 év végén intézményünk csatlakozott a Nemzeti Művelődési intézet által Tudásunkkal a közösségekért - címmel országosan indított programhoz. Az intézet megyei irodájától térítésmentesen megkaptuk az alapanyagokat, melynek köszönhetően 2023-2024-ben három szakkört indítottunk: nemezeli, mézeskalácskészítő, szövő szakköröket. A szakkörvezetők irányításával szakkörökként 5 fő vesz részt a foglalkozásokon. A munkákból májusban kiállítást rendezünk a helytörténeti gyűjteményben. Ezenkívül hímző és foltvarró szakkör is tevékenykedik a kalákában.

### **„Légy képből!” Fotóklub**

A klub 2010-ben alakult, mint fotószakkör a Dombóvári Művelődési Ház szervezésében. 2012. évben a szakkörből klub szerveződött, és jelenleg is így működik. A klubtagok egyéni eredményeket többször is értek már el fotópályázatokon. Számos témában és többféle tematika alapján fotóznak, amit heti rendszerességgel klubgyűléseken beszélnek át, értékelnek. A Tinódi Házban folyamatosan rendelkeznek állandó tárlattal, melyet havonta cserélnek a klubtagokkal közösen.

### **Darts Klub**

Az intézmény különtermében (volt ifjúsági klub) működik a Dombóvári Darts Egyesület. A klub az egészséges életmódot, a sportot népszerűsíti heti több alkalommal tartott edzéseken. Az egyesület nagyon aktív, helyi, térségi és országos versenyeken vesz részt, illetve maga is szervez versenyeket. A házban tartott versenyeknél igény esetén az előteret is biztosítjuk.

#### 4. A Tinódi Művelődési Ház 2024. évi közművelődési szolgáltatási terve

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)					
	A közösségi tevékenység					
A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	Megnevezése	Célja	Helyszíne	Rendszeressége, vagy tervezett időpontja	Résztevők tervezett száma (fő)	Megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja
1. MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK LÉTREJÖTTÉNEK ELŐSEGÍTÉSE, MŰKÖDÉSŰK TÁMOGATÁSA, FEJLŐDÉSŰK SEGÍTÉSE, A KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGEK ÉS A MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK SZÁMÁRA HELYSZÍN BIZTOSÍTÁSA	Légy képben! Fotóklub	A fotózási technikák megismertetése, közösségi tevékenység során.	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Hetente egy alkalommal 4 óras foglalkozás	15 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.
	Kapos Kórus	A „Kiemelt hangversenykórus” minősítésnek megfelelően munkájukkal nemcsak itthon, de külföldön is őregbítik városunk hírnevét.	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Hetente két alkalommal 4 óras foglalkozás	35 fő	
	Kapos Táncgyűttes	A magyar néptánc kincs minél szélesebb körű	Tinódi Művelődési	Hetente két alkalommal, alkalmanként 1,	16+24 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a

	<b>ifjúsági és utánpótlás csoportjai</b>	<b>megismertetése, megszerettetése, táncművészeti képzés, utánpótlás nevelés, színpadi fellépések, közösségi tevékenység formájában</b>	<b>Ház próbaterme</b>	<b>illetve 1,5 órás foglalkozás</b>		<b>programok médiafelületeken történő hirdetése</b>
	<b>Szucsáva székely dalkör</b>	<b>Elsősorban a székely hagyományok tovább éltetése a cél, ezen belül a csángó népdalok megismertetése a közönséggel</b>	<b>Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség</b>	<b>Hetente egy alkalommal 2 órás foglalkozás</b>	<b>15 fő</b>	<b>A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</b>
	<b>Gyöngykoszoru nyugdíjas kultúrcsoport</b>	<b>Verses, irodalmi, zenés előadásaikkal minden ünnepet együtt töltenek, fellépéseikkel színesítik programjainkat.</b>	<b>Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség</b>	<b>Hetente egy alkalommal 2 órás foglalkozás</b>	<b>16 fő</b>	<b>A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</b>
	<b>Irodalmi Önképzőkör</b>	<b>Előadások és felolvasások főleg irányított beszélgetésekkel, műelemzésekkel, életművek áttekintésével zajlanak</b>	<b>Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség</b>	<b>Havonta egy alkalommal 2 órás foglalkozás</b>	<b>10 fő</b>	<b>A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</b>
	<b>Wass Albert olvasókör</b>	<b>Előadások és felolvasások főleg irányított beszélgetésekkel, műelemzésekkel, életművek</b>	<b>Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség</b>	<b>Havonta egy alkalommal 2 órás foglalkozás</b>	<b>12 fő</b>	<b>A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</b>

		áttekintésével zajlanak				
--	--	----------------------------	--	--	--	--

<b>2.</b> <b>A KÖZÖSSÉGI ÉS TÁRSADALMI</b> <b>RÉSZVÉTEL FEJLESZTÉSE</b>	<b>Gyermeknap</b> <b>vigadalom</b>	<b>Városi gyermeknap</b> <b>szervezése</b> <b>a helyi óvodák, iskolák</b> <b>bevonásával</b>	<b>Külső helyszínen</b>	<b>május 26.</b> <b>6 órában</b>	<b>400 fő</b>	<b>Az érintett helyi</b> <b>iskolák, óvodák</b> <b>meghívása</b> <b>program</b> <b>médiafelületeken</b> <b>történő hirdetése</b>
	<b>Nyárnyitó koncert</b>	<b>Nyári koncert</b> <b>helyi és kistérségi</b> <b>kulturális közösség</b> <b>bevonásával</b>	<b>Tinódi Művelődési</b> <b>Ház előtti téren</b>	<b>június 01.</b>	<b>250 fő</b>	<b>A lakosság</b> <b>meghívása a</b> <b>művelődési ház</b> <b>által szervezett</b> <b>eseményekre, a</b> <b>programok</b> <b>médiafelületeken</b> <b>történő hirdetése</b>
	<b>Múzeumok</b> <b>Éjszakája</b>	<b>Csatlakozás az</b> <b>országos</b> <b>rendezvénysorozathoz</b> <b>saját programokkal</b> <b>helyi és kistérségi</b> <b>kulturális közösség</b> <b>bevonásával</b>	<b>Tinódi Művelődési</b> <b>Ház</b> <b>Előtérben</b>	<b>június 22.</b>	<b>400 fő</b>	<b>A lakosság</b> <b>meghívása a</b> <b>művelődési ház</b> <b>által szervezett</b> <b>eseményekre, a</b> <b>programok</b> <b>médiafelületeken</b> <b>történő hirdetése</b>

	Nyári fesztivál	A Szőlőhegyi városrész Anna napi nyári fesztiválja, helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Szőlőhegyi városrész, vásártéren	július 27.	300 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Autómentes nap	Autómentes nap szervezése óvodák, iskolák, rendőrség és a Tinódi Ház szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Az intézményekben zajlanak a programok	szeptember 20.	600 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Koncert, Kiállítás, a helyi szervezetek bemutatkozása	Kultúrházak éjjel-nappal rendezvényhez kapcsolódó programok	Tinódi Művelődési Ház Majoros Galériájában és az Előtérben	szeptember 20-22	150 fő	Az érintett helyi iskolák, óvodák, gazdasági térsaságok meghívása, a program médiafelületeken történő hirdetése
	Újdombóvári Őszi fesztivál	A hagyományosan megrendezésre kerülő őszi szüreti fesztivál a József Attila Általános Iskola Dombóvár Városa és a Tinódi Művelődési Ház közös szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Újdombóvár	október 5. 10 órában	2000 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése



	Táncbemutatók, koncert	A Márton napi ünnepkör kapcsán programok szervezése a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház előtti rendezvény téren és a színházteremben	november 11.	500 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Városi szilveszter	Városi szilveszteri futás, gyermek tűzijáték szervezése helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház előtti rendezvény téren	december 31.	1500 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
3. AZ EGÉSZ ÉLETRE KITERJEDŐ TANULÁS FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	„Dombóváriak a nagyvilágban” Ismeretterjesztő előadássorozat	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában	minden hónap 3. péntekén	70 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	„Léleképítő” Ismeretterjesztő előadássorozat	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában/ színháztermében	4 alkalom	70/200 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése

	<b>Rendhagyó órák</b>	a helyi és kistérségi oktatási intézmények bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában/ színháztermében	4 alkalom	70/200 fő	Az oktatási intézmények meghívása, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	„Művházakadémia”	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában/ színháztermében	3 alkalom	70/200 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
<b>4. A HAGYOMÁNYOS KÖZÖSSÉGI KULTURÁLIS ÉRTÉKEK ÁTÖRÖKÍTÉSE FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA</b>	Kézműves foglalkozások, szakkörök: nemezelő, mézeskalács díszítő, szövő NMI	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház Szépteremtő Kaláka kézműves foglalkoztatójában	egész évben hetente, kéthetente	15 fő	A lakosság meghívása a szakkörök által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése

	<p><b>Kézműves foglalkozások:</b> szövés, mézeskalácsdíszítés, nemezelés, papírdíszítés, ékszerkészítés</p>	<p>az oktatási intézmények tanulóinak bevonásával</p>	<p>Tinódi Művelődési Házban/külső helyszínen</p>	<p>az év jeles eseményeihez, kapcsolódva: húsvét, pünkösd, advent</p>	<p>50 fő/alkalom</p>	<p>A lakosság meghívása az eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</p>
	<p>Gyermek tábor</p>	<p>Szépteremtő Kaláka napközis, kézműves hagyományokra épülő tábor a helyi óvodák, iskolák bevonásával</p>	<p>Tinódi Művelődési Ház Szépteremtő Kaláka kézműves foglalkoztatójában</p>	<p>(egyeztetés alatt)</p>	<p>25 fő</p>	<p>A programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</p>

<p><b>5.</b> <b>AZ AMATŐR ALKOTÓ- ÉS</b> <b>ELŐADÓ-MŰVÉSZETI</b> <b>TEVÉKENYSÉG</b> <b>FELTÉTELEINEK</b> <b>BIZTOSÍTÁSA</b></p>	<p><b>NITA DANCE</b> <b>hip-hop táncstúdió</b> <b>táncoktatása 3</b> <b>csoporthban</b></p>	<p><b>A hip-hop, mint</b> <b>modern tánc stílus</b> <b>megismertetése és</b> <b>megszerettetése</b> <b>táncművészeti képzés,</b> <b>utánpótlás nevelés,</b> <b>színpadi fellépések,</b> <b>közösségi tevékenység</b> <b>formájában</b></p>	<p><b>Tinódi Művelődési</b> <b>Ház próbaterme</b></p>	<p><b>Hetente két</b> <b>alkalommal,</b> <b>alkalmanként</b> <b>1, illetve 1,5</b> <b>órás</b> <b>foglalkozás</b></p>	<p><b>56 fő</b></p>	<p><b>A lakosság</b> <b>meghívása a</b> <b>művészeti csoport</b> <b>által szervezett</b> <b>eseményekre, a</b> <b>programok</b> <b>médiafelületeken</b> <b>történő hirdetése.</b> <b>A művészeti vezető</b> <b>részvételével</b> <b>folyamatos</b> <b>egyeztető</b> <b>csoporthvezetői</b> <b>megbeszélés</b> <b>megtartása.</b></p>
---	---	--	---	---	---------------------	--

## A Tinódi Művelődési Ház

### 2024. évi rendezvényterve

#### JANUÁR:

Január 9.	17:00	„Kutasd a múltad!” – a Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális programsorozata – I. klubfoglalkozás /Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény/
Január 11.	17:00	Dombóvári Ózon Asztma Egyesület újév köszöntő rendezvénye /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Január 18.	17:00	„Kutasd a múltad!” – a Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális programsorozata – II. klubfoglalkozás /Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény/
Január 19.	17:00	Dombóváriak a Nagyvilágban Előadássorozat - Eperjesi József: 105 nap, 8773 km két keréken Nyugat-Európában /Dombóvári Művelődési Ház - pinceszínház/
Január 20.	18:00	Légy képben fotóklub - kiállításmegnyitó /Dombóvári Művelődési Ház-előtér/
	19:00	Fényes Szabolcs és Klemen Terézia: Oda vagyok magáért... életrajzi zenés játék /Dombóvári Művelődési Ház-színházterem/
Január 22.	18:00	Magyar Kultúra Napja - Kő Boldizsár: Meseterek - kiállításmegnyitó /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
	19:00	HolddalaNap Zenekar koncertje /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Január 23.	17:00	„Kutasd a múltad!” – a Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális programsorozata – III. klubfoglalkozás /Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény/
Január 25.	19:00	Dumaszínház: Janklovics Péter "Thália lotyója" című önálló estje /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Január 27.	20:00	Dombóvári Városi Horgász Egyesület jótékonysági bálja /Dombóvári Művelődési Ház/
Január 29.	17:00	Ötórai tea Markovits Magdolnával– vendég: dr. Bereczki Mária /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/

## FEBRUÁR

Február 1.	17:00	Civil Gála /Dombóvári Művelődési Ház - színházterem/
Február 2.	17:00	A Magyar Madártani Egyesület – Dombóvári Helyi Csoportjának nyilvános összejövetele/Dombóvári Művelődési Ház – pinceszínház/
Február 6.	10:30	Sanctum: összeművészeti triológus Juhász Annával, Für Anikóval és Hrutka Róberttel /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Február 8.	17:30	„Ütőhangszeres kis-koncert és egy színdarabocska” - Pápai Lászlóval és tanítványaival/Dombóvári Művelődési Ház - pinceszínház/
Február 9.	9:00	Filharmonia Ifjúsági Hangverseny bérlet előadása: A harmonika világa - Kéméendi Trió /Dombóvári Művelődési Ház - színházterem/
Február 10.	14:30	Városi Farsang /Dombóvári Művelődési Ház - előtér/
Február 13.	19:00	Urban Verbunk: Rózsa Story (táncszínházi előadás) Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg. /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Február 16.	17:00	Dombóváriak a Nagyvilágban előadássorozat – Orbán Zoltán: Madarászokkal Madagaszkáron /Dombóvári Művelődési Ház – pinceszínház/
Február 17.	14:00	Kezdő Akvarell Workshop Dolmány Edina grafikussal /Dombóvári Művelődési Ház/
Február 21.	19:00	Dumaszínház: Szomszédnéni Produkciós Iroda önálló estje "Hatalmi arcok" címmel /Dombóvári Művelődési Ház - színházterem/
Február 23.	10:00	Illatok Kalandjátéka - Fedezzük fel az orr titkait! interaktív kiállítás megnyitója /Dombóvári Művelődési Ház – pinceszínház/
Február 24.	17:00	Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Újévi Koncertje /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/

- Február 25. 17:00 Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja  
Közreműködnek a Dombóvári József Attila Általános Iskola pedagógusai és Kiszler Benedek, 5. C osztályos tanuló. Beszédet mond: Kerecsényi Márton /1956-os emlékműnél/
- Február 26. 17:00 Ötórás tea Markovits Magdolnával – vendég: Markovics Gábor, a Kapos Kórus karnagyja /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/

### MÁRCIUS

- Március 1. 19:00 Pesti Művész Színház: Szemenszedett igazság, avagy hazudni tudni kell - vígjáték két részben /színházterem/
- Március 2. 9:00 Ékszerkészítő workshop Kriston - Bordi Zsuzsannával /Szépteremtő Kaláka/  
20:00 Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jótékonyági bálja /előtér/
- Március 4. 9:00 Filharmónia Ifjúsági Hangverseny bérlet előadása: Anima Musicae Kamarazenekar-Táncok, népszerű slágerek magyar köntösben /színházterem/
- Március 6. 19:00 Pinceszínház: Semmit se bánok – dráma /színházterem/
- Március 8. 14:00 Városi Nőnapi: The Connector Zenekar ünnepi műsora /színházterem/  
17:00 Somogyi Péter: A NŐ szerepe a szakralitásban és napjainkban című lélekfrissítő előadása /Majoros terem/
- Március 9. 9:00 Ruhabörze /előtér/  
19:00 Dolák-Saly Róbert: Örültek, haza! című önálló színházi előadása /színházterem/
- Március 15. 1848/49-es forradalom és szabadságharc napja – városi ünnepség

Március 19.	10:00	Hangszerbemutató Pápai Lászlóval /színházterem/ Éles Simon Kertbarát Egyesület – borbírálat /pinceszínház/
Március 20.	10:00,14:00	Gyermekszínház bérlet előadása: Fabók Mancsi bábszínháza-A háromágú tölgyfa tündére /színházterem/
Március 22.	17:00	Dombóváriak a Nagyvilágban Előadásorozat – dr. Kurdi Krisztina: élet egy galileai kibucban (Izrael) /pinceszínház/
Március 23.	18.00	Éles Simon Kertbarát Egyesület – borverseny/borbál /előtér/
Március 25.	17:00	Ötórai tea Markovits Magdolnával – vendég: Balaskó János /Majoros terem/
Március 28.	17:00-20:00	Darts verseny /előtér/

### ÁPRILIS

Április 3.	18:00	Papp József 70 és barátai - 7 képzőművész, 7 alkotás kiállításmegnyitó /Majoros terem, előtér/ 45. születésnap – Művelődési Ház
Április 4.	18:00	Dombó Kvíz (Dorián Caffé) Buzánszky Jenő Emléktorna
Április 6.		Városi Gála Ünnepi koncert
Április 10.	10:00, 14:00	Gyermekszínház bérlet előadása: Holló Együttes koncertje /színházterem/
Április 11.		Költészet napja
Április 12.	16.00, 20.00 17:00	Illúzió Mesterei előadás /színházterem/ Művház Akadémia – tudományos előadás dr. Hetesi Zsolt: Mesterséges intelligencia és matek /Majoros terem/



Április 13.	8:00	Dombóvári országos éremgyűjtő találkozó /előtér/
	18:00	Trendetlen Zenekar koncertje /pinceszínház/
Április 18.	19:00	Pódium Színház: Eladó a férjem című zenés vígjáték /színházterem/
Április 19.	8:00	Százszorszép Óvoda Néptáncgálája /színházterem/
	17:00	Dombóváriak a Nagyvilágban Előadássorozat – Spengler Gabriella /pinceszínház/
Április 20.	20:00	Móra Ferenc Általános Iskola jótekonysági bálja /előtér/
Április 23.	19:00	Dumaszínház: NAHÁT - Kovács András Péter önálló estje, műsorvezető: Noé Bex /színházterem/
Április 24.	18:00	Cintányéros Cudar Világ - zenés gálaműsor az operett és musical gyöngyszemeiből /színházterem/
Április 26.		Országos Evangélikus Iskolák hangversenye /színházterem/
Április 27.	19:00	Cserhádi Zsuzsa és Máté Péter emlékkoncert /színházterem/
Április 29.	17:00	Ötóriai tea Markovits Magdolnával-vendég: Tarr Ágnes /Majoros terem/
Április 30.	17:00	Darts verseny /előtér/

### MÁJUS

Május 1.		Civil Majális – Folklór gála
Május 3.	18.00	Dalkavéház: Fenyvesi Gábor és Fenyvesi Kata koncertje /pinceszínház/
Május 4.	19:00	Roxínház: János vitéz /színházterem/
Május 10.	17:00	Léleképítő előadás: Kalocsai Ágnes /pinceszínház/
Május 10.-11.		Rock Majális
Május 11.	9:00	Ruhabörze /előtér/
		Országos kutya szépségverseny

Május 20.		Májusfa kitáncolása
Május 21.	18:00	Bősze Ádám: Muzikális bestiák – boszorkánykonyha című előadása /Majoros terem/
Május 23.	19:00	Koncz Zsuzsa koncert /színházterem/
Május 24.	17:00	Dombóváriak a Nagyvilágban – Eperjesi József /pinceszínház/
Május 26.		Magyar Hősök Napja Városi Gyereknep
Május 27.	17:00	Ötórai tea Markovits Magdolnával – vendég: Tarr Imre /Majoros terem/

### JÚNIUS

Június 4.		Trianon 104
Június 6.	19:00	Viselet bemutató /színházterem/
Június 7.		Republic és PTE Hangjai koncert
Június 13.		Kábítószerellenes Fórum
Június 15.		NDC táncgála
Június 16.		NITA táncgála
Június 19.		Néprajzi Múzeum: Istennel talállok című fotókiállítás megnyitója /előtér/
Június 21.	17.00	Dombóváriak a Nagyvilágban Előadássorozat - dr. Stettner Eleonóra: New York City /pinceszínház/
Június 22.		Múzeumok Éjszakája Könnyűzenei koncert Gunarasi festőtábor vagy a Kaposvári Művészkör alkotóinak kiállítás megnyitója /Majoros terem/
Június 27.		Ovis balett gála
Június 30.		Megemlékezés az újdombóvári bombázásról és a Holokauszt dombóvári áldozatairól

## **JÚLIUS**

Július 3.	Nyári kiállításmegnyitó - plakátkiállítás /előtér/
Július 27.	Anna napi rendezvény
Július 28.	Anna-napi szentmise
Július 29. – Augusztus 1.	Nita tábor

## **AUGUSZTUS**

Augusztus 19.	Ünnepi koncert – Fenyő Miklós
Augusztus 20.	Államalapító Szent István király ünnepe – kenyérszentelés, szentmise
Augusztus 29.	Magyar Fotográfia Napja – „Dombóvár másKÉPp” kiállítás megnyitója

## **SZEPTEMBER:**

Szeptember 7.	Döry lecsó fesztivál
Szeptember 13.	Sportágválasztó
Szeptember 14.	DOM-BOR-FESZT /Művelődési Ház előtti tér/
Szeptember 20.	Autómentes nap Dombóváriak a nagyvilágban Előadássorozat
Szeptember 21.	Orbán Anci festményeiből kiállításmegnyitó /Majoros terem/
Szeptember 20-22.	Kultúrházak éjjel-nappal
Szeptember 28.	Színházi előadás
Szeptember 30.	Ötórai tea Markovits Magdolnával

## **OKTÓBER**

- Október 1. Idősek világnapja: Tarnai Kiss László műsora  
Zene világnapja
- Október 5. Újdombóvári Őszi Fesztivál – Delta Zenekar
- Október 6. Aradi vértanúk napja – műsor
- Október 11. Orfeum Színház
- Október 15. Katatics Zsuzsa és Nagy Hajnal kiállításmegnyitója  
/előtér/
- Október 18. Magyar Festészet Napja
- Október 23. Megemlékezés az 1956-os forradalomról és  
szabadságharcról
- Október 24. Faültetés a kispolgárok tiszteletére
- Október 20. Dombóváriak a Nagyvilágban Előadássorozat  
/pinceszínház/
- Október 23. Megemlékezés az 1956-os forradalomról és  
szabadságharcról
- Október 31. Tisztelgés az I. és II. világháborús hősök emléke  
előtt

## **NOVEMBER**

- November 1. Halottak napja (városi megemlékezés)
- November 4. Nemzeti Gyásznap – megemlékezés
- November 11. Mártonnap
- November 12. Szociális munka napja
- November 15. Dombóváriak a Nagyvilágban
- November 29. Hanga Réka, Majoros Nóra – meseillusztráció  
kiállításmegnyitó /Majoros terem/

## DECEMBER

December 1.	Advent I. vasárnapja – gyertyagyújtás
December 6.	Városi Mikulás
December 8.	Advent II. vasárnapja – gyertyagyújtás Mézeskalács város kiállításmegnyitó /előtér/
December 12.	Idősek karácsonya
December 15.	Advent III. vasárnapja - gyertyagyújtás
December 18.	Civil karácsony – koncert Dombóvári Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola karácsonyi hangversenye Kapos Kórus karácsonyi hangversenye
December 22.	Advent IV. vasárnapja - gyertyagyújtás
December 31.	Városi Szilveszter – Szilveszteri futás

### Megjegyzések:

- A Déryné Programban való aktív részvétel alapján bővíthet a színházi repertoár
- Filharmónia Zenei Ifjúsági bérlet az általános iskoláknak
- A Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális Programjának köszönhetően jelentősen bővül a kulturális programkínálatunk
- Gyermekszínházbérlet

Programjaink az év folyamán az előadók elfoglaltsága, a szervezési feladatok, költségek miatt változhatnak!